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Abbiamo analizzato 152 questionari
somministrati  alle colleghe del foro di Cagliari, 
dai quali emergono dati degni di attenzione per 
poter affrontare il fenomeno della 
discriminazione di genere nello svolgimento 
della professione forense e proporre le 
conseguenti azioni positive
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Titolo professionale
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Professione a tempo pieno

Ore di impegno giornaliero
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Scelta definitiva

Motivazione
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Figli
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Età dei figli
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Servizio mensa
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Costi dei servizi di cura
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La maternità ha condizionato 
l’esercizio della professione
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Ritieni di essere sfavorita 
rispetto ai colleghi maschi, 
anche con figli?
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L’esercizio della professione ti 
ha condizionato nelle scelte 
personali?
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Sede studio

Proprietà studio
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Tipologia 

Ruolo apicale
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Altri familiari in studio

Rapporti diretti con clienti
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Non risponde
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Percezione reddito 
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Formazione professionale 
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Materie di attività
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Rapporti buoni con clienti
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Rapporti buoni con colleghi
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Ha avuto notizia di comportamenti discriminatori subit i 
da altri nell’esercizio della professione forense

SI
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NO
40%

Non risponde
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Interessate alla adozione di azioni positive per la m aternità
in ambito professionale
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Interessate alla istituzione di un elenco di disponi bilità
giornaliere per le sostituzioni d’udienza tra colleghe per 
impedimenti familiari
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Darebbero la  disponibilità
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